# ·J·记者襄城佳作

# 我的同学

#### 襄城县颍回镇谭兆回民中心小学 四年级 马欣然

张钰杭是我的同学,也是我的好朋友。他长着一个圆圆的大脑袋,一双眼睛"咕噜噜"地转着,每转一圈就有一个"诡计"产生。他很胖,跑步时脸上的肉一抖一抖的。有一次教室里"咚"的一声响,把同学们吓了一大跳,一看原来是张钰杭摔倒了,我们还以为是地震了呢!

"五一"到了,老师要几位同学朗诵《满江红》,因为张钰杭平时的出色表现,他被直接定为领诵人。

在学校的朗诵比赛中,他和小伙伴们的这个节目赢得了观众热烈的掌声。到了教室,老师夸张钰杭说:"你今天做得很棒。"

张钰杭不仅是我最好的朋友,还 是我学习的榜样,我为有这样的朋友 而感到骄傲。

(辅导老师 贾义)

### 风

### 襄城县茨沟街道三里沟中心小学 六(3)班 王怡焯

我与光明并肩行, 又随花朵齐开放。 与小草共舞蹈, 又随花瓣任徜徉。 穿过高山与海洋, 雄心壮志在远方。

(辅导老师 朱贝康)

## 梦

#### 襄城县实验小学 四(2)班 汪若琳

梦, 是好的, 也是坏的。

梦里什么都有, 你的笑容, 是那么灿烂。

可是 在梦里, 你却变了。

(辅导老师 马蕾)

### 糊涂的奶奶

#### 襄城县范湖乡纸房中心小学 三(1)班 孙梦涵

我的奶奶有点糊涂了,因此常常 会闹出些笑话。

昨天晚饭后,我看到奶奶紧皱着眉头,不停地在房间里走来走去。只见她焦急的目光不停地在房间里扫过来,扫过去,嘴里还不停地嘀咕着:"哎呀,我的眼镜在哪儿?"她边说边把抽屉一股脑儿地抽出来,摆在膝盖上一顿乱翻,可还是没有找到。

这时,奶奶一脸的失望,重重地叹了口气,说:"哎,今天这报纸看不了啦!"我连忙跑过去对奶奶说:"奶奶,不要急,我给您读吧!"我拿起报纸,刚想读,却发现眼镜正架在奶奶的头顶上。我冲着奶奶做了个鬼脸:"奶奶,您摸摸头。"奶奶瞪大了眼睛,愣了愣,再伸手往头上摸去。当她摸到眼镜时,也忍不住哈哈大笑起来,说:"老了,老了,老糊涂了。"

(辅导老师 陈爱香)

# 《皇帝的新装》续编

襄城县茨沟街道三里沟中心小学 五(4)班 杜佳倩

游行大典的意外情况让皇帝感到非常气愤,在百姓的一片嘘声中,只好草草收场。但皇帝对新衣服的自信依然不减:我要在皇家花园里举办一个时装展。百姓们不懂得欣赏,我的大臣们是既称职又懂审美的人,我要邀请他们来参加。不过,我要先穿给我的皇后看一看,大典时没有邀请皇后一起参加真是太遗憾了,她可是最有眼光的!

想到这儿,皇帝就穿着那件"新衣" 去找皇后。皇帝在皇后面前,先是美滋 滋地转几个圈,然后又扭了扭自己的 "水桶腰",刚想让皇后评价一下自己的 "新衣",皇后却疑惑地先开口了:"怎么 不穿衣服就出来了?前几天不是有两个 师傅专门给您做了一件新衣服吗?" 皇帝大吃一惊:难不成她是一个不 称职的皇后。不行,我得确认一下。

"我穿的就是那件新衣服啊,难道你没看见?"

皇后瞬间意识到皇帝是被人骗了,就问:"尊敬的皇帝陛下,是我愚蠢,我 真没有看见您说的那件新衣,您可以给 我介绍一下它是什么样子吗?"

皇帝一听,立刻急了,因为他也没有见过那件新衣:"我……"

皇后双手一摊:"您也说不出来,看 来您和我一样愚蠢了。"

皇帝生气地离开了,但还是整天穿着那件"新衣",在皇宫里转来转去,宫中时不时传出宫女们的笑声。

(辅导老师 马艳红)

# 运动会

#### 襄城县城关镇中心路中心小学 三(4)班 孙毅轩

今天,阳光明媚,万里无云,我的心情也是无比舒畅,因为我们学校要举行一场运动会。

伴随着悦耳动听的音乐,同学们有 序地来到操场上,每一位运动员都精神 抖擞,拉拉队员们更是神采飞扬。

运动会开始了,首先是赛跑,运动员一上场,我们班的拉拉队就大声喊"三(4)班加油""三(4)班加油"。我们班的运动健将杨琪林也没有辜负大家的期望,在一片呐喊中赢得了第一名。接下来是立定跳远、跳绳、接力赛等,但是我们的成绩都不是很理想。

我们都有点泄气,有一些同学都不想参加了,这时候老师走过来鼓励我们说:"团结第一,比赛第二。加油,不要灰心,老师相信你们!"看到老师鼓励的目光,同学又信心满满了。

接下来是袋鼠跳。我们班参赛选手团结一心,赢得了第一名。听到这消息,同学们高兴地欢呼着、蹦跳着。

很快,运动会在一片欢声笑语中结束了。通过这场比赛,我明白了:赢很重要,但是团结更重要!

(辅导老师 闫海孟)

## 我的"自画像"

#### 襄城县范湖乡纸房中心小学 四(1)班 刘祥瑞

我叫刘祥瑞,今年 10 岁,是一名四年级的小学生。我的名字是我外婆给我取的,"祥"是吉利、吉祥的意思,"瑞"代表好兆头。"祥瑞"包含着外婆对我的美好祝愿,希望我就是"天降祥瑞"!

我有一双水灵灵的大眼睛,一张樱桃小嘴,别看它小,但很能吃!

我的性格活泼开朗,见到人就打招呼。但如果家里来了不常见的客人也会 胆小地躲起来,不敢出房间。

我喜欢唱歌。我觉得唱歌可以使人心情变得舒畅,陶冶情操。特别是碰到自己喜欢的歌,我听两三遍就能唱了,在学校里,我还是音乐兴趣小组中的一员呢!

我不仅喜欢唱歌,还喜欢跳舞。每 当我站在舞台上的那一刻,就非常骄傲、自信。我觉得舞蹈可以使我变得自 信,可以消除我的烦恼,使我每天都很 开心。

看到这儿,你肯定会想:这个小孩子真优秀呀! 其实我也有缺点的,比如上课不专注、磨蹭、马虎等。

有一次期中考试,我因为马虎,与 一百分擦肩而过。从那以后,我下定决 心要把这些坏习惯改掉。

这就是我,一个爱唱歌、爱跳舞, 活泼没烦恼的小女孩儿。

(辅导老师 孙亚利)

### 好玩的游戏

#### 襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(1)班 张心彤

昨天下午放学回家,我写完作业,就和妈妈在阳台上聊天。忽然听到一阵爽朗的笑声,我顺着声音的方向望去,原来是我的好朋友胡若楠在小广场上和一群小伙伴做游戏。妈妈看我兴奋的样子,就带我去找他们了。

来到小广场,我和胡若楠打了个招呼。他们在玩儿抓捕者游戏,邀我加入游戏,并给我讲了一下游戏规则。一个小伙伴是"抓捕者",我和其他人当"伏地魔"。游戏正式开始。只见"抓捕者"闭着眼睛大声数了十个数,"伏地魔"赶紧四散开来,我也在草丛里躲着。我看见"抓捕者"向着我的方向走来,赶紧跑了

出去。我的动作引起了她的注意,她便冲着我跑了过来,就在她快要抓住我的瞬间,我赶紧说了一个字"云",她就放弃了抓我,去寻找下个目标了。但我现在不能动,需要有人过来救我。这时,被追捕的胡若楠跑过来碰了我一下,我被救了,但是"抓捕者"一直在紧紧追着我们。为了引开抓捕者,我们向两个方向跑去……游戏紧张又刺激地进行着。

时间过得很快,该回家睡觉了,我 依依不舍地跟伙伴们道了别。妈妈看我 玩儿得开心,便答应我以后只要完成作 业,就可以出来玩,我太开心了。

(辅导老师 李晓娜)



# 襄城专版

许 昌 日 报 社 联合 襄 城 县 教 体 局 主办

## 我的动物朋友

襄城县城关镇南大街回民中心小学四(2)班 张家怡

新年时,妈妈送给我一个礼物——小狗。我给它取名叫球球!

球球是一只比熊犬,身子是白色的,耳朵粉粉的,显得特别可爱。 有时,它会乖乖地趴在笼子里

晒太阳,也会乖乖地趴在你的身边。但它有时很贪玩,一撒绳就喊不回来了。生人来了,它就汪汪狂吠,好像在说:"你是谁?为什么会出现在我家里?"

球球高兴时,会撒娇似的扒拉我的腿,蹦蹦跳跳地和我玩耍。不高兴时,无精打采地趴在笼子里,无论怎么叫它,它也不理睬你。

球球还是个十足的吃货。它会在我吃饭时,眼巴巴地望着我。我不给它,它就不停地哼哼着。有一次,我们全家出去玩,回来发现桌子上的肉全被它吃光了,真令人哭笑不得

这就是我的动物朋友,一只顽皮、可爱又尽职的小狗!

(辅导老师 王志红)

### 下雪了

襄城县城关镇中心路中心小学四(1)班 黄梓悦

下雪了,大地一片白茫茫的,像

下雪了, 天地一斤日沱沱时,像 盖上了一床洁白的棉被,美丽极了。 雪是从下午开始下的。雪花好似

一个个美丽的小精灵,慢慢地飞下来,时而忽左,时而忽左,时而忽右,时而忽上,时而忽下,时而在空中转一个弯儿,时而在天空漫步。它们看到树叶就跳了上去,紧紧地抱成一团,直到树枝弯腰求饶,它们才依依不舍地从上面跳落。

我和朋友一起堆雪人,打雪仗, 我们先滚了两个雪球,大的当身子, 小的当雪人的脑袋。我定睛一看, "咦,这雪人好像少了些什么?"于是 我们用两根粗壮的树枝做雪人的手, 用光滑的小石子做它的眼睛,又用一 根红萝卜做鼻子,用一些松针做雪人 的头发。我们玩得不亦乐乎,直到父 母站在窗台喊吃饭,我们才恋恋不舍 地回了家。

我喜欢雪,因为它洁白无瑕,蕴 含着我们童年的美好回忆。

你喜欢它吗?

(辅导老师 刘亚平)